

Projekt s názvem „**Podpora vzájemného učení pedagogů MŠ**“ je tříletým projektem financovaným v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání - Výzva č. 02_16_010 pro Budování kapacit pro rozvoj škol.

Hlavním cílem projektu je **zvýšit kvalitu předškolního vzdělávání v České republice a tím usnadnit přechod dětí do prvního ročníku základních škol**. Projekt je veden a zaštiťován týmem z Pedagogické fakulty, Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, Katedry Pedagogiky a Psychologie.

Klíčovými aktivitami projektu, které směřují k dosažení tohoto cíle jsou:

- 1. Vytvořit síť mateřských škol, které se stanou excelentními pracovišti věnujícími se čtenářské pregramotnosti a prostřednictvím nichž dojde k vzájemnému učení škol a pedagogů.** Během tří let (od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2019) vznikne v rámci této aktivity v celé České republice celkem 42 excelentních pracovišť poskytujících prostor (Center) pro měsíční setkávání pedagogů mateřských škol, ale i dalších osob, které se třeba i neformálně věnují vzdělávání předškolních dětí. Tato měsíční odpolední setkání probíhají formou ukázek dobré praxe, workshopů s experty na danou tematiku, diskuze, či individuálních rozhovorů. Centra jsou v průběhu projektu vybavena pomůckami a jejich vedoucí jsou proškoleni formou workshopů (viz. Bod 2).
- 2. Připravit profesně zdatné interní mentory, odborníky na vedení svých kolegů v různých oblastech vzdělávání** (mentoring, čtenářská pregramotnost, individualizace vzdělávání, formativní hodnocení, environmentální a polytechnické vzdělávání), vybavené dovednostmi z oblasti mentoringu včetně osobnostně sociálního rozvoje a schopné nadchnout své kolegy k inovativním změnám
- 3. Propojit studenty denního studia oboru Učitelství pro MŠ s praxí**
- 4. Seznámit české pedagogy s výjimečnými zkušenostmi jejich kolegů v České republice i v zahraničí** a umožnit jim nahlédnout na známou problematiku z jiného úhlu pohledu.
- 5. Připravit a ověřit metodické materiály pro předškolní výchovu se vzdělávacím programem v oblasti Čtenářské pregramotnosti a Polytechnické a environmentální výchovy**

Hlavní manažer projektu
PhDr. Miluše Vítečková, PhD.
mviteckova@pf.jcu.cz

Projektový a finanční manažer
Vořechovská Dagmar
vorechovska@pf.jcu.cz